

Delock Câble de fibre optique LC Duplex à LC Duplex avec capuchon de protection mode simple, IP68, étanche à la poussière et à l'eau à 1 m

Description

Ce câble de fibre optique de Delock peut être utilisé pour connecter différents appareils de réseau, par exemple, un interrupteur à un convertisseur de média.

Protection IP68 pour la poussière et l'eau

La connexion vissée étanche peut être fixée, par exemple, à un boitier avec une découpe appropriée et elle est idéale pour une utilisation à l'extérieur.



N° produit 87887

EAN: 4043619878871 Pays d'origine: China

Emballage: Sac polyvalent à fermeture

éclair

Spécifications techniques

· Connecteurs:

1 x LC Duplex

1 x LC Duplex

• Câble mode unique

• Fibre: 9/125 μm

• Férule en céramique avec protection anti-poussière

Diamètre du câble : env. 7,5 mm
Matériau de la gaine de câble : PVC

• Couleur : jaune

• Longueur, cordon incl.: env. 1 m

Contenu de l'emballage

· Câble fibre optique



Image





Interface

Connecteur 1:	1 x LC Duplex mâle
Connecteur 2:	1 x LC Duplex mâle

Physical characteristics

Matériaux:	PVC
Longueur:	1 m
Couleur:	jaune
Diamètre du câble:	7,5 mm